

Detail akce

RK-07-2025-35, př. 6

počet stran: 3

Organizace:	Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava	
ID akce:	00836591-A-0104	
Název akce:	Erasmus+ - Odborné vzdělávání v Evropě IV.	
Vložil:	Mgr. Fasora Libor (05.02.2025 15:38:44)	
Naposledy upravil:	Frajová Dana (21.02.2025 10:06:22)	
Financování:	z dotačních programů, existuje výzva	
Stav:	V projednávání	
Důvod:	<p>OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava je od roku 2021 akreditovanou organizací v programu Erasmus+: Odborné vzdělávání a příprava, KA1 - Mobilita jednotlivců. V období 2021 - 2027 umožňuje škole žádat o grantovou podporu z programu Erasmus+ v jednodušším režimu. Kromě krátkodobých mobilit žáků využíváme i další možnosti čerpání grantu, kterými jsou skupinové mobility, stínování pro učitele a možnost výuky odborníka ze zahraničí na naší škole.</p> <p>Připravovaný projekt na následující období zahrnuje absolvování odborných stáží našich žáků v zahraničí v délce 2 týdnů. Jedná se o stáže v Německu, Rakousku, na Slovensku a ve Francii. Do těchto stáží budou zapojeny obory kosmetička, fotografie a multimédia, kuchař-číšník, kadeřník, praktická sestra, obchodní akademie, řízení sportu a analýza potravin. Zvláště u učebních oborů budeme do projektu zařazovat žáky ze sociálně slabších rodin z důvodu zlepšení motivace ke vzdělávání a zamezení předčasného opouštění studia. V rámci tohoto projektu se budeme snažit nově zrealizovat odbornou stáž s dalším zahraničním subjektem, kterým je škola s ekonomickým a sportovním zaměřením v rakouském Hollabrunnu. Kromě těchto aktivit je do projektu zahrnuto i stínování pedagogů v partnerských školách v Německu a ve Francii.</p>	
Pracoviště:	SŠ	
Akce má vliv rovněž na:		
Celkové odhadované pořizovací náklady:	2 250 000 Kč	
Celkový hrubý odhadovaný objem nepřímých výdajů:	0 Kč	
Celkové odhadované příjmy v Kč vč. DPH:	0 Kč	
Průměrné roční provozní náklady:	0 Kč	
Náklady na přípravnou fázi:	0 Kč	
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - komentář	Žádné.	
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - částka	0 Kč	
Předpokládané nároky na rozpočet kraje - rok	0	
Vazba na strategii kraje:	Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina 2024 - 2028	
Usnesení RK:		
Riziko pro případ, že by akce nebyla realizovaná:	Nedojde k posílení kompetencí žáků a může dojít k ohrožení spolupráce s partnery. Nebudou podpořeni znevýhodnění žáci.	
Vazba na VZ:		
Předpokládané pořizovací náklady v letech		
Rok	Náklady v daném roce v Kč	
2025	900 000 Kč	
2026	1 350 000 Kč	
Zdroje financování		
Zdroj	Míra financování relativní (%)	Míra financování (Kč)
EU fondy	100.00 %	2 250 000 Kč
Informace pro projektovou fiši		
Typ projektu	Neinvestiční	
Program, kam má být projekt předložen	Ostatní	
Zpřesnění programu	Erasmus+ KA121 Akreditované projekty mobility	
Předpokládaný termín podání projektu	28.02.2025	
Projektový manažer	Mgr. Miroslav Šoukal	
Role příspěvkové organizace	žadatel	

Partneři projektu	Střední školy zaměřené na služby, se kterými dlouhodobě spolupracujeme. Identifikace zapojených škol: Slovensko - Nové Zámky, Nitra, Humenné, Německo - Gera, Mutlangen, Francie - Chalons-en-Champagne, Gionges, Rakousko - Hollabrunn.
Plánovaný začátek projektu	01.06.2025
Plánované ukončení projektu	31.08.2026
Cíl projektu	Rozvoj odborných dovedností a jazykových kompetencí žáků na stážích a soutěžích v zahraničí. Důraz na obory zakončené závěrečnou zkouškou. Rozvoj odborných a jazykových kompetencí pedagogů – stáže formou stínování na partnerských školách a ve funkci doprovodných osob při stážích žáků.
Výstupy projektu	Předpokládáme, že se tohoto projektu zúčastní 36 žáků a 6 pedagogů jako doprovodné osoby. V rámci projektu se počítá s realizací 7 mobilit. Mobility proběhnou v Německu, v Rakousku, na Slovensku a ve Francii. Další formou aktivit bude stínování 4 pedagogů v partnerských školách.
Udržitelnost	ne

Stanoviska odborů

Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace

Zodpovědné osoby: Ing. Šteflová Erika Mgr. Jaroš Viktor Ing. Karásek Jan Ing. Veselý Richard Mgr. Míková Ludmila Hruška Jan Trávníková Věra Ing. Pernicová Martina Ing. Mucha Pavel Lédlová Lenka Ing. Šteflová Erika

Stanovisko

Doporučení realizace	Ano
Text stanoviska	PKKV doporučuje realizaci projektu z programu ERASMUS+
Stanovisko vložil	Šteflová Erika 20.02.2025 09:40:34

odbor školství, mládeže a sportu

Zodpovědné osoby: Bromová Inka Dvořáková Vlasta Kafková Jitka Pavelcová Zuzana Johanidesová Olga Králík Ondřej Ing. Sedláková Marie Ing. Stejskal Luboš Ing. Kastner Milan Ing. Hadravová Jana Ing. Kosmáková Lucie Ing. Šumpichová Jaroslava Mgr. Kahounová Dominika Mgr. Smetanová Karolína Ing. Brychtová Lucie Ing. Růhrová Pavlína Dobrovolná Aneta Kölbllová Renata Ing. Slavíková Michaela Ing.

Stanovisko

Doporučení realizace	Ano
Text stanoviska	V rámci projektového záměru příspěvkové organizace Obchodní akademie, Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Střední odborná škola služeb a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Jihlava s názvem Erasmus+ - Odborné vzdělávání v Evropě IV. je plánováno absolvování odborných stáží žáků v zahraničí v délce 2 týdnů. Jedná se o stáže v Německu, Rakousku, na Slovensku a ve Francii. Do těchto stáží budou zapojeny obory kosmetička, fotografie a multimédia, kuchař-číšník, kadeřník, praktická sestra, obchodní akademie, řízení sportu a analýza potravin. Zvláště u učebních oborů budou do projektu zařazeni žáci ze sociálně slabších rodin z důvodu zlepšení motivace ke vzdělávání a zamezení předčasného opouštění studia. Do projektu je zahrnuto i stínování pedagogů v partnerských školách v Německu a ve Francii. Předpoklad je, že se do projektu zapojí 36 žáků a 6 pedagogů jako doprovodné osoby. V rámci projektu se počítá s realizací 7 mobilit. Mobility proběhnou v Německu, v Rakousku, na Slovensku a ve Francii. Další formou aktivit bude stínování 4 pedagogů v partnerských školách. Projekt s rozpočtem 2 250 000 Kč bude financován z programu Erasmus+ ze 100 % bez nároku na rozpočet kraje
Stanovisko vložil	Hadravová Jana Ing. (odbor školství, mládeže a sportu, vedoucí oddělení) 18.02.2025 12:55:09

Stanovisko grémia

Stanovisko grémia

Stanovisko

Doporučení realizace	Ano
Text stanoviska	Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.
Stanovisko vložil	Frajová Dana (odbor personální a hospodářské správy 21.02.2025 10:06:22